



The YouTube Flash API was officially deprecated on January 27th, 2015. YouTube [ ]

發表時間：2016-08-23 11:45

記者：人間衛視 台北-台南報導

台南新市公所與遠東科大的學生合作，開拍了多部微電影。公所號召0歲到100歲的新市人拍攝臉譜的照片。就是希望藉由影像，為新市在地留下珍貴的歷史紀錄，也要行銷在地，讓更多人認識這個富含人文特色的美麗小鎮。

架起攝影機、打上蘋果光，台南新市區公所成了攝影棚，幫民眾一一留下美美的照片。

大人小孩在鏡頭前，展現自信笑容，這些新市居民都將成為微電影的主角。為了行銷新市，區公所與遠東科大合作、籌拍微電影，計畫蒐集0-100歲的新市人臉譜，從牙牙學語的寶寶到百歲人瑞，希望透過這樣的方式，展現人與土地濃厚的情感，為當地留下珍貴的歷史紀錄。

除了臉譜微電影，今年的新市白蓮霧節宣傳微電影也相當有看頭。

雖然目的是要行銷白蓮霧，但也讓人看到了新市在地的人文風情。目前新市區的微電影已經完成三部，透過影像記錄，讓更多台灣人認識新市這個富含歷史記憶的美麗小鎮。